
 

 

 ஧ாடம் – 9. வயல஬க்வேற்஫ கூ஬ி 
யகுப்பு: IV 
஧ாடம்: தநிழ் 

அ. யி஦ாக்ேளுக்கு யிலடன஭ிக்ே. 

1. அமோபுரி நன்஦ர் தம் குடிநக்ேல஭ எவ்யாறு ஥டத்தி஦ார்? 

     அமகாபுரி நன்஦ர், அமநச்சர், யி஫கு வயட்டி என்஫ வயறு஧ாடின்஫ி 
அம஦யமபயும் சநநாக ஥டத்தி஦ார். 

2. யி஫குவயட்டி, நன்஦ரிடம் தம் ந஦க்குல஫னாே என்஦ கூ஫ி஦ார்? 

     ‘நன்஦ர், யி஫கு வயட்டினா஦ த஦க்கு ஥ாள்வதாறும் இபண்டு ரூ஧ாய் 
கூ஬ியும் அமநச்சருக்கு நாதத்திற்கு ஆனிபம் ரூ஧ாயும் வகாடுப்஧தாகவும் 
அதுவய தம் ந஦க்கும஫ என்று யி஫கு வயட்டி நன்஦ரிடம் கூ஫ி஦ார். 

3. நன்஦ர் அலநச்சரிடமும் யி஫குவயட்டினிடமும் என்஦ வயல஬ அ஭ித்தார்? 

      “அபண்நம஦க்கு வய஭ிவன ஏதாயது யண்டி வசல்கி஫தா?” என்று ஧ார்த்து 
யரும்஧டி நன்஦ர் அமநச்சரிடப௃ம் யி஫கு வயட்டினிடப௃ம் கூ஫ி஦ார். அதற்கு 
அமநச்சர் ஒருப௃ம஫வன வய஭ிவன வசன்று யந்து ஧஬ ஧தில்கம஭க் கூ஫ி஦ார். 
ஆ஦ால் யி஫கு வயட்டிவனா ஒவ்வயாரு ப௃ம஫யும் வசன்று யந்து நன்஦ரிடம் 
஧தில் அ஭ித்தான். 

ஆ. ஧டத்லதப் ஧ார்ப்வ஧ாம் யி஦ாக்ேள் உருயாக்குவயாம். 
1. னாம஦ என்஦ வசய்கி஫து? 
2. யரிக்குதிமப ஏன் வசாகநாக உள்஭து?  
3. சீ஫ி ஧ாயும் யி஬ங்கு எது? 
4. பு஬ி சண்மட வ஧ாடுகி஫தா? 
5. ஥ட஦நாடும் யி஬ங்கு எது? 
6. ஧டத்தில் எத்தம஦ ஧஫மயகள் உள்஭஦? 

                                    
                   வநாமிவனாடு யில஭னாடு 

இ. வசால் உருயாக்ேப் புதிர். 
        



 

 

 

ஈ. வசால் எழுதுே வசாற்வ஫ாடர் அலநக்ே. 

ச�       நணம்  -  பூக்கள் நணம் யசீும் 

         ந஦ம்  -  ந஦ிதருக்கு ஥ல்஬ ந஦ம் வயண்டும் 

          கம஬ - ேல஬ காட்டில் யாழும் 

         கம஭ - ஧னிர்க஭ின் இமடனில் ய஭ரும் ேல஭மன அகற்஫ 

    வயண்டும்          

         கமம - ேலம கூமப வ஧ாடுயதற்கு ஧னன்஧டுகி஫து 

      கமப  - ஆற்஫ங்ேலபனில் ஆ஬நபம் உள்஭து 

        கம஫ - வயண்மநனா஦ ஆமடனில் ேல஫ ஧஭ிச்வச஦ வதரியும் 

         இம஬ -  ஧சுமநனா஦ இல஬கம஭ப் ஧ார்த்தால் ஆடு வநய்யும் 

         இம஭ -  அரினாக உண்ணாநல் இருந்தால் கண்ணன் இல஭த்து 
யிடுயான்    

         இமம – புதினதாக யாங்கின ஆமடனில் நூல் இலம ஧டிந்துயிட்டது. 



 

 

உ. யிடு஧ட்ட எழுத்துேல஭ ஥ிபப்஧ி யிடுேலதக்கு யிலடலனக் ேண்டு஧ிடிக்ே. 

 
 
 
 
 
 
 
1. கமபந்து அமமப்வ஧ன் ஥ான் னார்?                 ோேம் 

2. கட஬ில் கிமடப்வ஧ன் ஥ான் னார்?     சங்கு 

3. சமநனலுக்கு உதவுவயன் ஥ான் னார்?    வயங்ோனம் 

4. இ஦ிப்஧ாய் இருப்வ஧ன் ஥ான் னார்?      ேரும்பு   

5. ஥ீண்ட தூபம் தாயிடுவயன் தயம஭யும் இல்ம஬ 

குதித்துக் குதித்து ஓடிடுவயன் குதிமபயும் இல்ம஬ 

ம஧மனத் தான் வகாண்டிருப்வ஧ன் சட்மடயும் இல்ம஬ 

கண்டு஧ிடித்த எழுத்துகம஭ ஒன்று வசர்த்தால் யருவயன் ஥ான் னார்?  ேங்ோரு 


